

{jcomments off}{jcomments off}



Se presentó en Torrelavega la novena edición de la Fase Regional de Jugando al Atletismo, competición por equipos destinada a Centros Educativos de Enseñanza Primaria.

Estuvieron presentes Carlos Peón, vicepresidente de la FCA, Iván Marcos, en representación del Atletismo Torrelavega, club organizador, y José Juan Alonso, técnico deportivo del Ayuntamiento de Torrelavega.

La competición se disputará el próximo domingo día 24 de marzo a partir de las 11:00 en el Pabellón La Habana Vieja de Torrelavega.

Los primeros clasificados tanto en categoría masculina, como en femenina, se ganan el derecho a representar a Cantabria en la Fase Nacional del campeonato, a disputar en Jaén el próximo mes de mayo.

Este año se cumple la novena edición de este torneo, que desarrolla un nuevo modelo de competiciones alternativo al tradicional, para fomentar la práctica del atletismo en los Centros Escolares en el ciclo de Primaria.

[Lista de participantes](#) - [Circular Jugando al Atletismo 2013](#)